Aoknon 1

Mua emixeipnon emBupel va kataveipel 5 povadeg mpoidviog ota 4 KATACTAUATA TNG WOTE va
LEyLoTOTOLOEL TA KEPSN TNG. T avapevopeva KEpSN oo TV KATOVOUN TwV Lovadwy ota SladpopeTika
kataotnuata Sivovral and Tov mapoKATW Tivaka:

Kataotipata
Movadeg | A B r A
0 0 0 0 0
1 1 2 2 3
2 2 4 3 4
3 3 5 4 4
4 4 5 5 4

YrotiBetal OTL 5V TPOKUTTEL ETUMAEOV KEPSOC LLE TO VO KATAVEILOUUE TIEPLOCOTEPEC OO 4 Hovadeg og
£va LOVO KATAOTNUAL.

Amavtnon
‘Eotw:

fo(s) TO Méyloto duvatrd KEPSOG TIOU TPOKUTITEL QMO TNV KATOVOUN S MOVASWVY ota TeAeutaia n

KOTOOTAATA

Xn O 0PLOUOC TWV HOVASWY TIOU KATAVEUOVTAL OTO N-00TO amd To TEAo¢ kataotnua. AnAadn edw to
KABg B0 OVTLOTOLXEL OTNV KATAVOT) HOVASWY OE éva amod To KOTAOTH AT

Xn TO BEATLOTO Xn YLOL KATIOLO OPLOUEVO S

Tote

S 0 1 2 3 4 5

fi(s) 0 3 4 4 4 4

X1 0 1 2 2,3 2,3,4 2,3,4,5
Kol

fn(s) = MaX osxnss {rn (Xn) +f n-1 (S'Xn)}



OTOU Iy (Xn), TO KEPSOC TMOU TPOKUTITEL AMO TNV KOTAVOUN Xn HOVASWV OTO N-00TO (o to TEAOG)
katdotnua. Mpodavwg, av SlatiBevtal cuVOALKA S HOVASEG ylo Ta TEASUTALO N KATAOTAHUOTO KO

KOTaveEUNBOOUV X, 0TO N-00T0O, Ba pelvouv s-X, yla Ta TeAeuTaia n-1. EtoL otav n=2 €xoupe yia to fi(s) :

f2 (x2, 8) = [ra(x2) + fu(s - x2)]

s 0 1 2 3 4 5 fa(s) X2
0 0+0=0 - - - - - 0 0
1 0+3=3 2+0=2 - - - - 3 0
2 0+4=4 2+3=5 3+0=3 - - - 5 1
3 0+4=4 2+4=6 3+3=6 4+0=4 - - 6 1,2
4 0+4=4 2+4=6 3+4=7 4+3=7 5+0=5 - 7 2,3
5 0+4=4 2+4=6 3+4=7 4+4=8 5+3=8 5+0=5 8 3,4

Mapopola ylo h =3 0 CUVOTTLIKOC TtivaKkag 1ou Sivel to f3(s) kat To avtiotolyo
uTtoAoyLlopol mapaAeinovral):

X3 €lval (ot avaAutikol

s 0 1 2 3 4 5
fa(s) 0 3 5 7 9 10
X3 0 0 0,1 1,2 2 2,3

TENOG yLa n= 4 €XOUE:
fa(s) = max {0+10, 149, 2+7, 3+5, 4+3, 440 } = 10 pe x4 = 0,1.
‘EtoL mPoKUTTOUV oL BEATLOTEG KATAVOUEC:

Kataotripata

BéAtioteg A B r A
KOTOLVOLEG




1n 0 2 1
2n 0 2 2
3n 0 3 1
4an 1 2 1
Aoknon 2

Mtia peyGAn €Tolpeial OKOTEVEL va MITEL SUVOULKA OTNV ayopd OVAUKTIKWY The Xwpag dltabgtovrag
OUVOALKA 7 povadeg kepalaiou. To mPOBANUO TTOU AVTIUETWITI{EL elval av TPETEL VO KATAOKEUAOEL £va
KEVTPLKO €PYOOTACLO Of KATMOO onuelo Omou Ba mapdyetal OAn n moootnTa avalPUKTIKWY, N
TEPLOOOTEPQA LKPA EPYOCTACLA TTOU Ba BplokovTal Lo Kovtd 6Tov TOTMo KatavaAwong. To emtteleio Tng
£TALPELOC LETA T €pEUVA TNC AYOPAC, TOU KOOTOUC UETAdOpWY Kal amobrKeuong, TwV avamtuLakwy
VOUWV Kol AAWV oToXElwVY, KaTtEANEE oTo OTL pmopoUuv va SnuioupynBoulv HEXPL 5 epyootdcia o
SL0POPETIKEG TIEPLOXEC TNC XWPAS, EVW TO Odelog amd kABes gpyooTtdclo €apTATal ATO TG HOVASEC

kedpahaiou ou Ba emevéubolv os KABe €va Kal SIVETOL OTOV MOPAKATW TIVOKAL:

Movadeg Keparaiov 0 1 2 3 4 5 6 7
1 0 3 5 6 7 8 9 9
2 0 2 4 5 6 7 8 10

Epyootéowr | 3 0 5 6 6 7 8 10 11
4 0 4 5 6 7 9 9 10
5 0 6 7 8 8 9 10 12

Znteital va mpoobloploBolv moLa epyoocTAoLa TIPETIEL VO KATOLOKEUAGOOUV KaL TTOCEC AKEPALEG LOVASEG
kedbalaiou va emevéuBolv oe kabBéva, €Ttol WOote va peylotomolnbel TO OUVOAKO KEPSOG TNG

enuyeipnonc.
Anavtnon

Jtadwa: n =1, 2, 3, 4, 5(epyootdola)

MetaBAnTh anddpaonc: X,, TO TOGO TWV HOVASwWV Tou SLaBEtoupe oto oTddlo n (6-n epyooctacto)

MetaBAntr Katdotaong: S, SLaBEoLeg Lovadeg oTo oTtadlo n

2tadon=1




St 0 3 4 5 6 7

X1" 0 3 4 5 6 7
Fi'(S)) |0 8 8 9 10 12
2tadlon=2

X2 0 1 2 3 4 5 6 7 F2(S) | <2
S2

0 0 0 0
1 6 4 6 0
2 7 10 5 10 1
3 8 11 11 6 11 1,2
4 8 12 12 12 7 12 1,2,3
5 9 12 13 13 13 9 13 2,34
6 10 13 13 14 14 15 9 15 5
7 12 14 14 14 15 16 15 10 16 5
2tadlon=3

X3 0 1 2 3 4 5 6 7 Fa'(Ss) | xs
Ss

0 0 0 0
1 6 5 6 0
2 10 11 6 11 1
3 11 15 12 6 15 1
4 12 16 16 12 7 16 1,2
5 13 17 17 16 13 8 17 1,2
6 15 18 18 17 17 14 10 18 1,2
7 16 20 19 18 18 18 16 11 20 1




stadlon=4

X4 0 1 2 3 4 5 6 7 Fi(Sa) | X
Sy

0 0 0 0
1 6 2 6 0
2 11 8 4 11 0
3 15 13 10 5 15 0
4 16 17 15 11 6 17 1
5 17 18 19 16 12 7 19 2
6 18 19 20 20 17 13 8 20 2,3
7 20 20 21 21 21 18 14 10 21 2,34
2tadlon=5

X5 0 1 2 3 4 5 6 7 Fs'(Se) | xo
Ss

7 21 23 24 23 22 19 15 9 24 2
Avon

x3 —» 1
X2 — 1

X1 —» 1

YUVOAIKO kEpSOG: 24




